电话调查至少550个成功记录

政风行风电话调查第一天,被评议部门直言压力大



11月1日,济南市民主评议政风行风电话调查的第一天。电 话调查如何进行?接听电话的部门如何看待评议?1日上午,记 者来到济南市社情民意调查中心,对这一次的民主评议中的电 话调查工作进行了探访。

纠"四风"在行动

文/片 本报记者 刘雅菲

调查对象:

市民和被服务单位

"为什么政风行风民 主评议的电话会打给我 呢?"11月1日上午,不少接 到电话的市民都产生了这 样一个疑问。据了解,接线 员要拨打的电话由两部分 构成,一部分是市民号码, 另外一部分是被服务单位 号码。号码来源一部分是 被评议部门提供的今年以 来办理过业务的服务对象 名录信息,另一部分是随 机生成的号码。

为了保证成功率,电 话采访的范围也会根据被 评议对象进行调整,比如 对国税局的评议,企业的 电话比重会不低于百分之 八十。每一个被评议单位 至少要有550个成功的记 录才能算完成电话调查。

被评议单位 直言压力大

1日上午9点半至10点

半,电话调查针对济南市 国税局的各项工作情况。 在一个小时的旁听时间 内,记者注意到,大多数市 民对国税局的工作表示满 意,部分市民对其工作提 出了自己的建议,多数建 议集中在办事环节繁琐, 时间过长等方面。

作为1日上午的"考生 代表",济南市国税局副局 长刘清鑫直言压力大:"去 年我们在51家单位中排名 第23位,今年我们觉得压 力挺大的。因为今年下半 年济南市开展了营业税改 征增值税,我们国税这边 的纳税户数大幅增加,相 对于原来地税的办税程 序,国税这边由于有更加 严格的要求,因此办事程 序比较复杂。刚开始'营改 增',一些工作人员对业务 研究还不是特别透彻,也 降低了办理的效率。"

刘清鑫说,另外,今年 10月8日,新的征管系统上 线,系统也正在调试过程 中,因此还不是很流畅,这 在一定程度上延长了市民 办理业务的时间。"我觉得, 可能会有市民对我们这方 面的工作不是很满意。针 对市民反映出来的问题, 我们会马上进行整改。'

提问题更具体 问得更彻底

"今年年中的那次评 议,最后让市民对部门的 工作提建议的时候,我们 得一边听一边记,今年不 用了,只需要追问就可以 了,在培训中老师讲到,问 题要越具体越好。"接线员

济南市纪委的相关工 作人员也向记者解释了这 -改变的用意:"因为以前 接线员一边记,有些问题 问得不是特别透彻,这一 次我们要求他们只需要尽 可能具体地进行追问,问 题暴露得越具体,部门整 改起来就越有针对性。在 调查结束后,会有专人根 据录音将市民们的意见建 议进行整理,并且传达到 被评议单位。"



50名接线员从早上8点半到晚上8点半,随机拨打电话进行电话调查。

本报记者 刘雅菲 摄

暗中拉票将被追责

济南市评议办举报电话86056466

本报11月1日讯(记者 刘雅菲) 1日记者从 有关部门获悉,济南民主 评议政风行风期间,虚假 评议等违规现象一经发 现,将取消相关单位评先 树优资格,并将追责。

1日,《关于加强纪律 监督保证民主评议工作 顺利进行的通知》发布。 通知指出,民主评议工作 取得了明显成效,但是, 工作中也发现一些苗头 性问题,有的部门对属于 其职责范围内的意见建 议互相推诿、不予担当; 有的窗口单位和基层站 所暗中拉票;个别评议代 表弄虚作假等,市评议办 及时进行了纠正和处理。 通知明确,参评单

严禁对群众反映强烈、确 属本单位职责范围内的 问题,以各种理由推诿扯 皮,不敢担当,影响工作 推进;严禁以私下宴请、 赠送礼品等不正当方式, 向评议代表、评议工作人 员、协作单位提出特殊要 求、授意虚假评议或进行 拉票;严禁在问题整改、 政务公开等重要步骤,以 及参加媒体节目、提供服 务对象等关键环节弄虚 作假或避实就虚、流于形 式,造成群众不满意;严 禁以打击报复、威胁恐吓 等方式,干扰评议代表、 评议工作人员、协作单位 正常评议。

位、基层站所和窗口单位

对评议代表、评议工

作人员、协作单位和评议 监督员,通知指出,要严禁 违反实事求是和客观公正 的要求,随意评议、虚假评 议,或授意其他人员虚假 评议;严禁隐匿真实情况, 更改评议考核结果,向市 评议办报送不实数据;严 禁吃拿卡要,接受可能影 响公正评议的宴请、馈赠 或娱乐活动;严禁违反保 密纪律,私下泄露评议结 果和其他重要信息。

对存在上述行为的 一经发现,取消相关单位 评先树优资格,并在全市 通报,依纪依法追究相关 人员责任。济南市评议办 设立举报电话: 86056466, 受理社会各界 的举报投诉。

畅销书今天开始

公益免费赠簿

不生病的人中,为什么没有你?

身悪心臟血管疾病的人雖來雖多。而是的危害、食品的不安 全、环境的日益恶化,滋生丁完散于贵百圣的心血管和皖血管美

万千悬老四处攻伍同药。却发现现代伍学似乎已经解决不丁 这个定机。

老祖宗的春頃在我们耳畔回题:"医疗不如食疗"。对于心脏 血管疾病,何必死既巨岁四处找药克。我们为什么发现不了邀请 在身边的"蔬菜良药"壳?

从去年开始,外面就一直有一个传说:"吃菜养心",简简单 单的吃菜,心脏血管疾病好的又靠又快。

诗诗多多生命奇迹在的联前上湖,心脏血管好转的人继来 继多、长寿老人继来继多,不生均均人继来继多。

而且,他们仅仅花费丁美国菜的钱!

他们是怎么教到的?

不生物的人中,为什么没有你?长寿的人中,为什么没有你?

股力量,正悄然改变生命的走向!

吃菜养心!我们仿佛看见一般力量正在请给改变生命的是句! 你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脏血管疾病甚 至各种慢生排写?

你知道吃菜的效果还是大于传统的品吗?

如果你一直没有关注过此类信息,建议你属读是近十分风度的 畅销节《吃菜养心、健康长为吃出来》。此节集合了所有是心情、心较 描、心肌炎、心肌梗塞、旋梗塞、旋中风、旋溢血、高血压、失眠多参等 条种心脏血管疾的法人治的要点!当然,还有解决方案。

超知道"菜"应该怎么吃吗?超知道吃菜可以治疗哪些疾病吗? **天论你有什么健康上的焦虑,都能在此书中找到答案。**

杨铛书《吃菜养心·健康长寿吃出来》 将在我省公益公开免责赠阅

欢迎来电索取 400-0505-112

解决你的一切疑问。告诉你生命的实机。为了将应国家关爱老 人、关爱美術的运算器体法人号召,表市决定免费发放这本价值26元 的编档书。

耳前,第一批3000景层节已叠型纸表市。你只要拨打400-0505-112.即可坐等化专业到松手中!

央行"和"字书法纪念币

面额:5元 直径:30毫米 材质:黄铜合金 山东限兑:500套

遷感。中国人民報行设行第三组6元"和"字节法纪念币设行营口升值四倍。全国恰购制止 演得风风火火,现在"一币准求"!禁业弄软为"要币中的高富绅","土害金","真在的硬币"。 正面主景图意为国教,内非上方利有国名、下方利而额"征国"及年号"9018";曾南主景 因意为"和"学的行书书法,科景图意为书法的飞台,内障右上方刊"和"学的五种书法体。





"你"字书法——行书普通纪念师背面图案

凡總过銀行等重先数的課 友,即日趋持本人身份遭到济 南收藏艺术馆购买第一组、第 在"和"字书法纪念币者,可 李受铁项管兑换第三组"和"字 **参法纪念币,为确保公平,采取** 先到先总、总完即止"的原则。 华人联总一枚,代银或一人持 多个身份面拉整着,不予拉整。

兑换公包

並終地址·許吉市美術衛旗艺术館(形)職時)並終支援:UFW −86993011 18354119920 15550012167